

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Фінанси, банківська справа та страхування – завжди розглядаються як фундаментальні складові розвитку економіки будь-якої держави. З іншого боку, фінанси, банківська справа та страхування – одна із основних спеціальностей економічного напрямку. Створення нових підприємств, банківських установ та страхових компаній, інвестиційних фондів і компаній, розвиток ринку фінансових послуг, реформування та вдосконалення державних фінансових і виконавчих органів є передумовами для стійкого попиту на висококваліфікованих фахівців з фінансів, банківської справи та страхування. Тому якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері фінансів, банківської справи та страхування на теперішній час є важливим завданням.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена робочою групою ОП кафедри фінансів, банківської справи та підприємництва після консультацій із фахівцями нашої установи. Ми маємо потребу в підготовці фахівців за вказаною спеціальністю.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із мети і завдань навчання. Вони містять як загальні, так й професійні компетентності, які мають практичний характер і є необхідними у майбутньої професійної діяльності фахівців. Навчальний план підготовки фахівців відповідає завданням освітньо-професійної програми. Наявність вибіркового компоненту засвідчує можливість вивчення дисциплін за вибором студента, з врахуванням їх інтересів та потенційних професійних можливостей. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки магістрів, покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання та запитам стейкхолдерів.

Зауважимо на те, що мета і цілі ОП відповідають місії та стратегії ЗВО, визначеним у «Концепції стратегічного розвитку Донбаської державної машинобудівної академії на 2021-2030 рр.». Академія має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати поставлені завдання. Нагадаємо, що «Альфа-Банк Україна» взяв курс на технологічний розвиток цифрових сервісів для всіх груп клієнтів. Вже у 2020 році було представлено цифровий банк Sense SuperApp для фізичних осіб, ФОПів і фрилансерів. Такі тенденції розвитку притаманні банківському сектору в цілому, а також національним і світовим ринкам фінансових і страхових послуг. Тому як побажання щодо удосконалення освітньо - професійної програми вважаємо за доцільне поглиблення теоретичних знань і практичних навичок здобувачів щодо використання інноваційних продуктів та інноваційних технологій у діяльності банківських установ.

**Загальний висновок:** розроблена освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки здобувачів вищої освіти. Передбачені дисципліни формують високий рівень компетентностей, встановлений стандартом вищої освіти. Якість представленої освітньо-професійної програми не викликає сумнівів. Програма може бути використана для підготовки здобувачів вказаної спеціальності.

Директор Краматорського відділення  
АТ «Альфа-банк Україна»



А. М. Бутко